

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA PIANU  
PRIMAR  
Nr.216/20.01.2017

## **RAPORTUL ANUAL PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU A COMUNEI PIANU**

În baza prevederilor art.63 aliniat 3 litera a) din legea nr.215/2001 a administrației locale, republicată, cu toate modificările și completările ulterioare, prezint Consiliului Local Pianu următoarele :

### **Din punct de vedere economic**

Rata colectării impozitelor și taxelor locale, la Primăria Pianu, a fost aceeași, ca și în anii anteriori.

Primăria comunei Pianu nu are plăți restante de efectuat iar bugetul local a crescut semnificativ ca și sumă datorită numărului mare de proiecte cu finanțare nerambursabilă aflate în derulare.

### **Din punct de vedere social**

În luna decembrie 2016 am finalizat proiectul "Complex de Servicii Integrate Pianu" și am organizat conferința de închidere a acestuia. Astfel, am reușit implementarea primului Complex școlar din mediu rural din România, iar împreună cu partenerii noștri Asociația "Sprijiniți Copiii" am decis ca aceștia să participe cu acest proiect la Gala Societății Civile din România.

În data de 16 decembrie 2016 am reușit depunerea Cererii de finanțare pentru un alt proiect social, ce se va derula pe o perioadă de 36 de luni, pe submăsura "Școală după școală" adresată copiilor de vârstă preșcolară.

Sa înregistrat o creștere sensibilă a natalității la nivel de comună, a scăzut semnificativ rata șomajului în rândul locuitorilor iar numărul asistenților sociali și medicali a rămas oarecum constant.

**Din punct de vedere a stării mediului**

Constatăm că Operatorul Regional nu și-a mai onorat contractele astfel că ne aflăm în situația de a identifica un alt prestator de servicii pentru colectarea resturilor și deșeurilor menajere.

Deoarece nu am reușit să ne acoperim targhetul de recuperare și recondiționare a deșeurilor reciclabile și de reducere a poluării, am fost nevoiți să plătim către Agenția de Mediu suma aferentă diferenței.

Suntem parteneri în Adociația de Dezvoltare Intercomunitară Salubris și pe plan local am reușit menținerea în stare de curățenie a comunei.

PRIMAR,  
Jr. Petruse Marin Ioan

